

欧盟内部生分歧

匈牙利欧盟轮值主席国资格或被取消

中新网5月26日电 综合报道,当地时间25日,匈牙利方面对欧洲议会投票表决一份宣称匈牙利不适合担任2024年欧盟轮值主席国的决议草案表示谴责,称这“在法律上是没有可能性的”。

据法新社报道,5个欧洲议会党团联合提交了一份决议草案。草案中写道,鉴于匈牙利不遵守欧盟法律和(欧盟)价值观,对匈牙利如何能可靠地完成欧盟轮值主席国的任务

表示质疑。

欧洲议会会议定于6月1日对该决议草案进行投票。

匈牙利司法部部长尤迪特·沃尔高25日发声,表示谴责该项决议草案为一项“反匈牙利计划”。

她在社交媒体上表示:“有一点需要明确,担任欧盟轮值主席不是一项权利,而是一项义务。我们承诺要做的事情,就会忠实履行。没有人能够把它从我们这里夺走。”

早些时候,匈牙利总理府部长古亚什·盖尔盖伊称,欧盟禁止匈牙利担任轮值主席国,“在法律上是没有可能性的”。

据报道,欧盟内部之所以质疑匈牙利的“轮值主席国”资格,除了匈牙利国内因素外,还有一个理由就是,其他国家对匈牙利在乌克兰危机问题上的立场表示不满。

自乌克兰危机爆发以来,匈牙利总理拒绝向乌克兰提供军事援助,同时反对欧盟对俄制裁。

据美国政治新闻网报道,在22日举办的欧盟外长会上,德国外长贝尔伯克,和匈牙利外长西雅尔多在会议上就发生过一次争吵。争吵的主要内容是匈牙利OTP银行在乌克兰危机中发挥的作用。

匈牙利方面表示,在乌克兰将该银行从危机资助者名单中删除之前,匈方不会同意欧盟向乌克兰提供更多军事援助。

联合国秘书长向包括中国军人在内的维和牺牲人员授勋

中新社联合国电为庆祝联合国维和行动75周年并纪念维和牺牲人员,联合国25日在纽约总部联大会议厅举行“哈马舍尔德勋章”颁发仪式。联合国秘书长古特雷斯向包括中国军人在内的维和牺牲人员授勋。

古特雷斯说,对于冲突中的平民而言,联合国“蓝盔部队”是希望和保护的灯塔,

他们代表了联合国对和平承诺的跳动心脏。“联合国87000多名维和人员来自125个国家”,他们冒着生命危险参加维和行动。

古特雷斯表示,在联合国75年的维和行动中,已有4200多名维和人员牺牲。去年,共有来自39个国家的103名联合国维和人员牺牲,包括军人、警察、文职人员等。联合国向

他们致敬,向他们的家属、朋友、同事以及祖国表示最深切的哀悼,同时向所有会员国和合作伙伴为维和事业所作出的贡献表示感谢。

当天,60余国约200名常驻联合国代表、副代表及军警人员参加活动。中国常驻联合国代表张军出席仪式,并接受古特雷斯为牺牲的中国维和军人颁发的勋章。据介绍,中国是安理

会五个常任理事国中最大出兵国和第二大维和摊款国。迄今为止,中国军队和警察积极参与近30项联合国维和行动,累计派出维和人员5万余人次,20余名军警人员在维和行动中献出宝贵生命。

哈马舍尔德自1953年4月10日起担任联合国第二任秘书长,直至1961年9月18日前往非洲调解刚果(现刚果(金))冲突途中因飞机失事遇难。2002年3月,联合国决定设立“哈马舍尔德勋章”,以纪念维和牺牲人员。

中新网5月26日电 据俄新社报道,当地时间25日,俄罗斯国防部发布消息称,俄罗斯在波罗的海上空发现两个接近俄罗斯联邦空域的目标,俄军苏-35和苏-27战机立即升空以防侵犯俄罗斯联邦国家边界的情况发生。

据报道,俄国防部称,俄军雷达在波罗的海上空发现两个向俄国界接近的空中目标。“为识别空中目

波罗的海两架美军轰炸机接近俄空域 俄国防部回应

标、防止目标侵犯国界,俄西部军区值班部队的苏-35S和苏-27P战机升空拦截。”

俄国防部指出,“俄战机的机组人员将空中目标识别为美国空军的两架B-1B战略轰炸机。外国

军机远离俄国界后,俄战机返回驻地机场。”

公告还称,俄领空未被侵犯,俄方战斗机在飞行中严格遵守了国际空域使用规定。

近来,俄国防部曾多次发布消息称发现他国轰

炸机接近该国空域的情况:

- 5月23日,俄军一架苏-27战机当天在波罗的海上空对两架美国轰炸机实施了伴飞。
- 5月15日,俄军一架苏-27战机在波罗的海上空对向俄国界靠近的两架北约巡逻机进行伴飞。
- 4月13日,俄军苏-27战机升空伴飞德国巡逻机。

近日,媒体报道称,可口可乐价格又出现上涨,而其背后原因或与可乐原料之一阿拉伯胶紧缺有关。

其实,早在2007年,苏丹面临美国贸易制裁的时候,时任苏丹驻美大使乌科奇曾在华盛顿举起一瓶可口可乐对在场记者说:“如果我们现在停止阿拉伯胶出口,大家以后就都喝不到这个了。”

很少有人知道,很多碳酸饮料、甜食、红酒、化妆品、肥皂等产品中,阿拉伯胶作为无害可食用的原料被广泛添加其中。很多世人熟知的国际大牌都使用了阿拉伯胶,而苏丹控制着全球阿拉伯胶70%以上的产量。

如今,苏丹的国内冲突尚未完全平息,超70万人流离失所,至少604人死亡。冲突还使阿拉伯胶的供应链几乎完全停摆,这不仅让可口可乐、雀巢这样的国际巨头面临潜在的成本上涨压力,更让数百万依靠这项产业艰难谋生的苏丹百姓面临生存窘境。

阿拉伯胶供应困难收货“一天一个价”

据最新披露的数据,2021年,苏丹出口了大约8.8万吨阿拉伯胶,外汇创收1.1亿美元,当年苏丹全国GDP为343亿美元。目前,阿拉伯胶已经超过石油成为苏丹外汇收入的最主要来源。鉴于阿拉伯胶对全球食品饮料以及日化行业的重要性,美国在此前数十年对苏丹的经济制裁中始终将阿拉伯胶列为“豁免商品”。

阿拉伯胶是树木所分泌的胶质,主要产地在非洲“树胶地带”,跨越乍得、埃塞俄比亚、厄立特里亚等国,但精华产区几乎全部在苏丹境内。不同品质的阿拉伯胶之间价格差异极大,比如苏丹阿拉伯胶制造公司Gum Sudan,其售卖的精品可以轻松卖到3000

可口可乐涨价背后: 苏丹冲突导致关键原料供应困难?

美元一吨;而在阿里全球速卖通网站上,红星新闻记者找到的最便宜的报价仅为1.5美元一吨。

阿拉伯胶虽然是由非洲人辛苦培育和收割的,但西方消费品巨头并不直接从农民手中收购,而是从主要分布在欧美的“中间商”手中拿货。

荷兰进口商马丁·博格坎普表示,由于苏丹国内局势常年不稳,他们已经习惯了阿拉伯胶进口价格大起大落。美国阿拉伯胶行业协会负责人阿鲁尔表示,“目前由于苏丹国内到处都有路障设卡,而且枪声没有完全停歇,几乎不可能有新的货源。”印度孟买的一位经销商表示,“买家和卖家现在都不知道什么时候才能恢复正常。”

英国商人丹尼·哈达德是阿拉伯胶原料市场的一位商家,自己也有提纯加工的工厂。哈达德表示,苏丹冲突爆发后,该国商人的报价整体上涨超过50%,且价格经常“一

天一变”。有一次他在周五和友人达成收购协议,下个周一对方又变卦提出更高的价格。

美国财经媒体指出,由于国际“中间商”普遍还有阿拉伯胶囤货,终端厂商还不至于立马库存告罄。但如果苏丹国内局势不能很快稳定下来的话,阿拉伯胶的价格可能会急速上涨,成本压力也会从原料上游传导到消费品价格上。

像可口可乐和百事可乐这样的公司,产品配方中是绝对不可能缺少阿拉伯胶的,很难迅速找到其他替代品。

目前还未有消费品巨头明确承认涨价源头来自阿拉伯胶原料价格的上涨,但雀巢公司一位女性发言人对媒体表示,为防止将来阿拉伯胶供应遇到瓶颈,该公司已经在着手研究一套应对方案。

出口受阻、环境恶化苏丹人面临生计困扰

对于全球消费者来说,阿拉伯胶这一关键原料的供应链问题可能带来的是商品涨

价的烦恼;但对于数百万苏丹人来说,阿拉伯胶出口的中断使他们面临着更直接的生存压力。

最新数据显示,苏丹人均GDP仅为751美元。据英国与荷兰媒体估算,苏丹大约有100万户家庭直接或间接地依赖阿拉伯胶产业为生,涉及人数高达500万人,其中很多家庭的年收入还不足900美元(约合人民币6336元)。

目前,虽然对外出口的苏丹港维持了一定程度的正常运转,但阿拉伯胶的出口基本需要通过首都喀土穆,该地受冲突影响已经很难有货物可以通行。

对于种植区的苏丹人来说,即使没有冲突干扰,常年来自自然环境的恶化已经使他们的营生变得非常艰难。受气候变暖的影响,苏丹境内大约50万平方公里的广袤“树胶地带”在不到三十年时间里平均升温2摄氏度,远超全球平均水平。气温升高带来了干旱、土壤沙漠化等后果,不仅影响阿拉伯胶产量,也让采摘工人们面临着更恶劣的工作环境。 来源:成都商报



Bina Bangsa School
培民学校

招聘啟示

培民學校誠征民樂老師:

- 揚琴一名
- 琵琶一名

應征條件

- 男女不拘
- 年齡25歲-45歲之間
- 熱愛華樂教育

有意者請聯系
career@binabangschool.com

美国濒临债务违约 民众厌倦党争不休

美国濒临债务违约,而眼下美国国会两党仍在就债务上限进行极限拉扯和博弈。美国政客沉迷于党争和政治利益,对债务违约可能产生的恶果全然不顾,对此美国民众表示,他们已经厌倦党争政治。

俄亥俄州居民斯科特·杰斯特:这件事的罪过之处在于,美国两党政客在极限拉扯,如果他们履行自己的职责,那么问题是可以很快得到解决。芝加哥居民安东尼·约翰逊:美国两党政

客在博弈,谁能撑到最后,如果债务违约真的发生,美国两党没解决债务上限问题,那么我们将会有很大的麻烦。

分析人士称考虑到美国国债市场规模,以及美国国债在全球金融体系中的重要角色,美债违约将给美国乃至世界经济带来“重大负面影响”。据美媒援引美国政府官员的统计,一旦债务违约,届时可能美国将有800多万人失业。(央视新闻客户端)

拜登提名查尔斯·布朗出任 美军参谋长联席会议主席



当地时间5月25日,美国总统拜登在白宫提名空军上将查尔斯·布朗出任美军参谋长联席会议主席,以接替即将卸任的马克·米利。 中新社记者陈孟统摄

中新社华盛顿电美国总统拜登25日在白宫提名空军上将查尔斯·布朗(Charles Q. Brown Jr.)出任美军参谋长联席会议主席,以接替即将卸任的马克·米利。

出生于1962年的布朗是美国空军四星上将,现任美国空军参谋长。他是第一位在美军担任参谋长的非裔美国人。如果他的提名获参议院批准,美国国防部将首次出现防长和参谋长联席会议主席均由非裔担任的情况。

美联社称,布朗曾是美国空军为数不多的战斗机飞行员,拥有近3000小时的飞行经验,并指挥过美国各级空军。他在军中

创造了多项“第一”,包括美国太平洋空军的第一位非裔指挥官、美国空军第一位非裔参谋长等。

拜登25日在白宫宣布布朗的提名时,评价他是一名“军事战略家和军事创新领袖”,“没有人比他更适合或更有资格领导军队迎接未来的挑战和责任”。

现年65岁的米利将于今年10月卸任。他当天在五角大楼举行的发布会上形容布朗的军事领导能力“绝对一流”,并期待他的提名能迅速得到国会确认。

在2020年6月的空军参谋长提名听证会后,布朗曾以98票支持、0票反对获得参议院批准通过。



電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

<p>劉氏假牙</p> <p>AHLI GIGI PALSU (不關分店) 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間) MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電話 6286961 HP 081-6827062</p> <p>榮光傳統客家餐廳: RESTO SINAR LESTARI 魚頭湯、梅菜扣肉、獨特奄蝦、白切雞、黃鱔炒胡麥、炒梅縣面、尤魚小炒、黑椒妙牛肉、蛋芙蓉蟹等,歡迎光臨,全新設備,特房哥爾弗球場風景,地點 Clubhouse Springhill Kemayoran dekat JIEXPO (021) 6397528, 0821 2450 1196</p>	<p>售: 三寶壟 Mangkang 土地 20.622m²</p> <p>> 汽車總站旁邊, 汽車長途客運站 2樓有很多政府單位陸續進駐, 發展潛能無限</p> <p>> 動物園對面, 距離高速公路出入口 300m, 未來商業中心點</p> <p>> 7km至佔地2200公頃的青德爾工業園區</p> <p>> 可用于建設商場, 商務中心, 物流商戶, 星級酒店, 各類餐廳, 游樂場, 醫院, 等各種開發用途</p> <p>> 即將設立高鐵及地鐵出入口站, 交通更便捷</p> <p>> Rp25.2 juta / m²</p> <p>WA: 082138046328 08156507733</p> <p>MINI 1 Rp. 44.000</p> <p>MINI 2 Rp. 88.000</p>	<p>SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務</p> <p>- 各種簽證辦理-簽證延期</p> <p>- 辦理工作簽證-長期居留正</p> <p>- 註冊公司-股權變更-註冊商標</p> <p>- 法律諮詢-文件認證-人力資源</p> <p>- 國內國際-機票-酒店</p> <p>聯系: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081289990978</p> <p>MINI 3 Rp. 132.000</p> <p>MINI 4 Rp. 180.000</p>
---	---	--



HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅乾

SE RONG POPP
KULUPA

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com